

ERRATA

R. Metlaš, A. Bećarević, S. Popić, S. Simić, Binding of the in vitro synthesized RNA to rat liver 40 S ribosomal subunit, FEBS Letters 12 (1970) 1–3.

P. 2, legend to fig. 1, last but one line, should read:

●—●—● ³H-labelled mRNA; ○—○—○ tRNA from rat liver cells.

P. 3, legend to fig. 3, line 7, should read:

as indicated in the fig. ●—●—● Binding in the presence of

D.B.Millar, M.A.Grafius, The subunit molecular weight of acetylcholinesterase, FEBS Letters 12 (1970) 61–64.

P. 63, legend to fig. 2, last sentence should read:

⊖, ⊕, 5 M guanine, 0.01 M dithiothreitol, pH 7.0.

V.P.Skulachev, Electric fields in coupling membranes, FEBS Letters 11 (1970) 301–308.

P. 306, legend to fig. 3, line 4 should read:

NAD⁻, NADH²⁻, NADP³⁻ and NADPH⁴⁻, oxidized *and* reduced